

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2021/2325 z dnia 16 grudnia 2021 r. ustanawiającego, zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2018/848, wykaz państw trzecich oraz wykaz organów kontrolnych i jednostek certyfikujących, które zostały uznane na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 rozporządzenia Rady (WE) nr 834/2007 do celów przywozu produktów ekologicznych do Unii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 465 z dnia 29 grudnia 2021 r.)

1. Strona 37, załącznik II, wpis dotyczący „**BAŞAK Ekolojik Ürünler Kontrol ve Sertifikasyon Hizmetleri Tic. Ltd**”, trzeci wiersz pierwszej kolumny tabeli w pkt 3:

zamiast: „TU-BIO-175”,

powinno być: „TR-BIO-175”.

2. Strona 64, załącznik II, pozycja „**Food Safety SA**”, w odniesieniu do cyfr w numerach kodów we wszystkich wierszach pierwszej kolumny tabeli w pkt 3:

zamiast: „197”,

powinno być: „198”.
